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Porcentaje de mujeres que han 
sido víctimas de algún tipo de 

violencia (solteras)

65%

35%
Si

No



Mujeres solteras, divorciadas, separadas y viudas
Tipos de violencia Gritos, 

insultos, 
ofensas por 
ser mujer

Mensajes 
ofensivos por 

correo 
electrónico, 

redes sociales

Empujones, 
jalones de 

pelo, 
patadas, 
puñetes 

Agresión 
con arma 

blanca

Piropos 
ofensivos 

de carácter 
sexual

Videos sexuales 
compartidos sin 
consentimiento

Obligadas a 
tener relaciones 

sexuales con 
amenazas, 
chantajes
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Victimario por tipo de delito
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Agresión con empujones, patadas, puñetes, jalones de cabello Agresión con navaja, cuchillo o pistola

Compartieron o publicaron sus videos de carácter sexual sin su consentimiento Insulto, ofensa, grito o humillación por ser mujer

Le obligaron a tener relaciones sexuales Mensajes ofensivos por redes, celular, correo

Piropos groseros de carácter sexual



Violencia en las mujeres 
casadas

66,7%

Las amas 
de casa son 
las menos 

violentadas

15 años 
promedio 

de 
matrimonio



Porque trabaja o estudia 7,0%
Dedica mucho tiempo al trabajo 19,3%
Porque la visitan o sale con famiia o amigas 24,6%
No le gusta su vestimenta 7,0%
Cree que no cumple con sus tareas del hogar 14,0%
Cree que lo engaña 17,5%
Porque toma o fuma 10,5%
Porque no quiere tener relaciones sexuales 19,3%
No quiere tener hijos 0,0%
Porque le pide dinero 12,3%
Porque tiene hijos de otra relación 0,0%
Porque no le deja revisar su celular o redes sociales 21,1%

Motivos por los que la pareja de enoja



Actos de los que ha sido víctima y 
frecuencia (mujeres casadas o unión libre)

Número de mujeres 
casadas víctimas

Frecuencia del hecho

Gritos, ofensas, insultos 36 Pocas veces

Amenaza de abandono o quitarle a sus hijos 14 Pocas veces

Amenaza con dejar de aportar en el hogar 6 Pocas veces

Amenaza con quitarle la vida 3 Pocas veces

Le prohíbe salir, que le visiten 4 Pocas veces

Le ha quitado su dinero o se lo gastado sin consentimiento 4 Pocas veces

Le ha empujado, abofeteado 13 Pocas veces

Le ha golpeado con el puño 8 Pocas veces

Le ha pateado 3 Pocas veces

La han obligado a tener relaciones sexuales 3 Pocas veces



Consecuencia a raíz de los problemas con la 
pareja

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

No piensa o no quiere
separase?

Piensa separarse pero no
puede hacerlo?

Se separó un tiempo, pero
volvió con su pareja?

65,0%

5,0%

30,0%

* Depende económicamente de él
* Sus hijos/as están pequeños
* La tiene amenazada con quitarle 
a sus hijos/as, la casa u otros 
bienes
* No tiene a dónde irse a vivir
* Una pareja debe superar las 
dificultades y mantenerse unida
* Lo quiere o lo necesita





Víctimas de delitos de miembros del 
hogar en Ambato enero-abril 2023

30,80%

69,20%

Si No



Víctimas de robo en Ambato, enero-
abril 2023

Fuente: cálculos propios con base a encuesta, mayo 2023
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Percepción de seguridad en Ambato, 
enero-abril 2023



Percepción de seguridad según lugares en 
Ambato, enero-abril 2023 (escala 0 a 5) 
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Grado de aceptación del porte legal de 
armas en Ambato, enero-abril 2023
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